

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI
NICOLAE CEAUȘESCU,
IERI A ÎNCEPUT
VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE
A TOVARĂȘULUI

ANDREI ANDREEVICI GROMÎKO

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți, 10 mai, a sosit la București, într-o vizită oficială de prietenie în țara noastră, tovarășul Andrei Andreevici Gromiko, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Ceremonia primirii oficiale a avut loc pe aeroportul Otopeni.

La coborirea din avion, tovarășul A.A. Gromiko și tovarășa Lidia Dmitrievna Gromiko au fost întâmpinați cu cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Cei doi conducători și-au strins mâinile cu deosebită căldură, s-au îmbrățișat.

Au fost intonate imnurile de stat ale Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste și Republicii Socialiste România, în timp ce s-au tras 21 salve de artilerie.

În încheierea ceremoniei, tovarășii Nicolae Ceaușescu și A.A. Gromiko au primit defilarea gărzii de onoare.

Pe aeroport se aflau numeroși oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucoarestene care au aplaudat cu însuflețire, au ovacionat îndelung pentru prietenia româno-sovietică.

În această atmosferă însuflețită, cei doi conducători au luat loc într-o mașină escortată de motocicliști, îndreptându-se spre reședința oficială rezervată înalților oaspeți.

La reședință, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Andrei Gromiko, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Lidia Gromiko s-au întreținut într-o atmosferă caldă, prietenească.

La scurt timp de la sosirea în București, tovarășul Andrei Andreevici Gromiko a depus coroane de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism. Monumentul eroilor sovietici și Monumentul lui V.I. Lenin din Capitală.

La Palatul Consiliului de Stat au început, marți, 10 mai, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Andrei Andreevici Gromiko, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

În acest cadru, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost

transmise cele mai bune urări din partea tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, a întregii conduceri de partid și de stat, precum și a Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a transmis în numele său și al conducerii partidului și statului nostru un salut și cele mai bune urări tovarășului Mihail Gorbaciov, celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutată vizita pe care tovarășul A.A. Gromiko o efectuează în țara noastră, această marșind un important moment în întărirea legăturilor de prietenie și colaborare româno-sovietice.

Tovarășul A.A. Gromiko a exprimat vii mulțumiri pentru invitația de a vizita România, pentru primirea ce i-a fost făcută, manifestându-și convingerea că întâlnirea și schimburile de păreri pe care le va avea, în aceste zile, cu tovarășul Nicolae Ceaușescu vor contribui la dezvoltarea conlucrării multilaterale dintre Uniunea Sovietică și România.

În cadrul convorbirilor a început un schimb de păreri cu privire la mersul construcției socialiste în cele două țări și la stadiul și perspectivele de dezvoltare a relațiilor româno-sovietice.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă tovarășească, de caldă prietenie.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost înmănat, marți, de către tovarășul Andrei Gromiko, Ordinul „Lenin” — cea mai înaltă distincție de stat a U.R.S.S., conferită prin Decret al Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

La solemnitate a participat tovarășa Elena Ceaușescu.

În cadrul solemnității, care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Andrei Gromiko au rostit cuvântări.

Tovarășul Andrei Gromiko, ceilalți tovarăși prezenți la ceremonie i-au felicitat cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru înalta distincție acordată.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Andrei Gromiko, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Lidia Gromiko au asistat, marți seara, la un concert vocal-simfonic extraordinar, la Ateneul Român.

Tovarășă Lidia Gromiko a vizitat, marți, Muzeul de Artă al Republicii Socialiste România.



SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 937

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 11 mai 1988

Finalele pe țară ale Crosului Tineretului

HUNEDORENII - TREI TITLURI DE CAMPIONI!

Bihorul - locul I în clasamentul pe județe al acestei competiții

Anul acesta, la a XXI-a ediție, finalele Crosului Tineretului au avut drept gazdă stațiunea Băile Felix, veritabilă perlă a Bihorului. Cadru de organizare ireproșabil, concurenți bine pregătiți — campionii județelor și al Municipiului București, împreună cu atleții situați pe locul 2, trasee dificile, adecvate probelor de cros, lată ambianța actualilor ediții a acestei tradiționale întreceri sportive de masă care reunește la start, toamna, la etapa I, sute de mii de tineri și tinere. Acum, aproape 500 dintre ei și-au disputat titlurile de câștigători ai Crosului Tineretului și de campioni ai Daciei. Pentru că, tot prin tradiție, această frumoasă întrecere se înscrie în

marea competiție sportivă națională.

Prezent la toate edițiile Crosului Tineretului prof. Victor Firea, vicepreședinte al Federației Române de Atletism, remarcă importanța acestei inițiative „de a apropia tineretul de cros, probă atletică dintre cele mai accesibile și de a realiza în același timp o binevenită selecție a unor elemente capabile să fie promovate în secțiile de performanță ale unor cluburi și, în perspectivă, chiar în loturile naționale. Ediția 1988 a Crosului Tineretului n-a făcut excepție de la această caracteristică...”

Cine vizează pasul spre performanță? Firește, în primul rând tinerii care au urcat pe podium. Să le consemnăm numele:

CATEGORIA 14-16 ANI, fete, 1500 m: 1. Luminița Moangă (Lic. matematică-fizică „Frații Buzzești” Craiova), 2. Carmen Fülöp (Școala 20 Oradea), 3. Corina Silvester (Lic. matematică-fizică Petroșani); băieți, 2000 m: 1. Ștefan Iordache (Lic. economie Petroșani), 2. Ion Hurmuzache (Școala com. Coarnele Caprili - Iași), 3. Nicolae Negru (Lic. ind. Rîmnicu Sărat - Buzău); CATEGORIA 17-19 ANI, fete, 2000 m: 1. Eva Balasz (Lic. ind. nr. 1 Deva - Hunedoara), 2. Eva Czege (Lic. ind. Salonta - Bihor), 3. Florica Raț (Școala 20 Oradea); băieți, 3000 m: 1. Ludovic Sarosi (Școala com. Sintmărie Orlea

(Continuare în pag. 2-3)

La încheierea sezonului de hochei UN SENSIBIL SPOR DE CALITATE,

PE LUNGUL DRUM AL CREȘTERII COMPETITIVITĂȚII

„Cupa României” a încheiat și de astă dată sezonul de hochei pe gheață. Un final alert, cu partide strașnic disputate, cu un laureat inedit, C.S.M. Dunărea Galați, atestind interesul deosebit de care se bucură o doua mare întrecere internă și vrînd parcă să sublinieze aspectele pozitive ale anului competițional 1987-1988. Pentru că, este părerea noastră, prima divizie — și nu numai ea — a fost ceva mai animată ca în sezonul precedent, partidele mai interesante și, în cadrul lor, fazele de joc bun mai multe, ca și rezultatele neașteptate. Sint, toate acestea, semne că raporturile de forțe dintre echipe se află într-o oarecare schimbare, într-un sen-

Cîteva elemente pozitive și teme de reflecție pentru actualul curs al antrenorilor



Lotul echipei Steaua, campioana sezonului 1987-88
Foto: D. TĂNASE

Mircea COSTEA
(Continuare în pag. 2-3)

În prima Divizie la rugby

Nici nu s-au stins bine ecourile celei de a 15-a etape (care va rămîne drept o „rundă” fără precedent în campionat prin numărul rezultatelor mai puțin așteptate) și frunțile rugbyului nostru susțin astăzi alte partide. Va fi o etapă cu program plin, cu jocuri în ambe-

O ETAPĂ DE REAL INTERES, DUPĂ UNA A MARILOR SURPRIZE

le serii valorice, care de care mai interesante. În primul pluton, opt competitive evoluează în Capitală, jumătate dintre ele întîlnindu-se în cuplajul din Parcul Copilului: grivițenii primesc vizita câștigătorilor „Cupei Federației”, rugbyștii buzoieni, iar dinamoviștii pe aceea a sucevenilor, care au reușit o serie de jocuri remarcabile în această primăvară. De reală atracție se anunță și întîlnirea din Ghencea, unde lidera are drept parteneră pe Politehnica Iași, per-

formera de pină acum a returului — 11 puncte din 12 posibile! Iar pe terenul universităților bucoarestene vor apărea și bienii, recentii învingători ai Stelei și Griviței Roșii. La Bala Mare, gazdele au prima șansă în fața colegilor din Petroșani, în tentativa Științei CEMIN de a-și păstra locul secund în clasament, deschis oricărui rezultat pîrînd, în schimb, meciul de pe malul Begăi, dintre Universitatea și Farul.

(Continuare în pag. 2-3)

Turneul internațional de box „Centura de aur”

ÎNTRERERI SPECTACULOASE ȘI ÎN GALELE DE IERI

Turneul internațional de box „Centura de aur” a continuat într-o atmosferă fierbinte, datorată partidelor deosebit de dinamice oferite de sportivii de categorie semimuscă, care au... deschis galele de marți. Furtuna din ring au dezlănțuit-o campionul nostru Marian Gîndac și Emilio Paisan (Cuba). Venit la „Centură” cu dorința de a confirma titlul de campion mondial de juniori, cucerit anul trecut, sportivul cubanez a încercat, din primele secunde ale meciului, să-l surprindă pe Gîndac cu seril de croșee, plasate cu... seba, dar nu și cu precizie. Campionul nostru, avantajat de alonjă, a adoptat o tactică potrivită, pînă la urmă provocată fără încetare de Paisan. Asistăm la un meci de mare tensiune, în

DIN PROGRAMUL DE AZI

GALA I, ora 15,30

Cocoș: Ion Guzganu — El Kowmy (Egipt), N. Iancu I — S. Hamki (Japonia), N. Iancu II — S. Ufimtzev (U.R.S.S.), Supergrea: T. Pirjol — P. Stolmenov (Bulgaria), Al. Prilnicikov (U.R.S.S.) — P. Golumbeanu, M. Palzs — A. Llad (Ghana).

GALA A II-a, ora 18,30

Muscă: A. Mărcuș — T. Vedat (Turcia), D. Miranda (Cuba) — A. Mannat (Italia), N. Allută — S. Teodorov (Bulgaria), Pană: I. Lavrentie — C. Chiercov (Bulgaria), R. Gonzales (Cuba) — I. Vendettin (Turcia), Ușoară: G. Gogol — M. Demirkapı (Turcia), R. Sînghi — I. Quartney (Ghana).

care cei doi sportivi și-au întîlnit reciproc curse multe și periculoase. Cu mai multă experiență și fiind doborât de o bună pregătire fizică, Marian Gîndac obține decizia la puncte (4-1) în fața unui tînar ambițios, de numele cărui nu știm sigur dacă vom mai auzi. La aceeași tensiune s-a desfășu-

rat și întîlnirea Marian Popa — Rudik Kazandjan (U.R.S.S.). Cîteva lovituri izolate, dar foarte puternice, reușite de Petre HENȚ Paul IOVAN
(Continuare în pag. 2-3)

Astăzi, restanțele din Divizia A la fotbal

MECIURI DE IMPORTANȚĂ DEOSEBITĂ

Astăzi este ziua restanțelor din Campionatul primei divizii. Sînt programate trei partide cu mari implicații pentru cei doi poli ai clasamentului; pentru că în cazul în care campioana țării, Steaua, câștigă la Slatina, ea se va detașa de Dinamo la două puncte și va privi mult mai liniștită finalul întrecerii. La Moreni și la Galați se vor disputa două întîlniri cu încărcătură ma-

ximă deosebită pentru formațiile vizitatoare, Sport Club Bacău și Sportul Studentesc, echipe pentru care orice punct cîștigat în deplasare înseamnă foarte mult în tentativa lor de a urca pe scara clasamentului, în apriga luptă pentru evitarea retrogradării. Iată programul celor trei meciuri și arbitrii care le vor conduce:

Slatina: F.C. OLT — STEAUA (R. Petrescu — Brașov; V. Antohi — Iași și Gh. Vodă — Piatra Neamț). Moreni: FLACĂRA — S.C. BACĂU (Cr. Teodorescu; N. Gogoșe — ambii din Buzău și Fl. Popescu — Ploiești). Galați: OTELUL — SPORTUL STUDENTESC (I. Crăciunescu — Rm. Vilcea; D. Buciuman — Timișoara și C. Popovici — Cluj Napoca). Examinăm și aceste meciuri, ca și cele din etapa trecută, vor începe la ora 18.

CAMPIONATELE UNIVERSITARE DE ATLETISM

Vineri și sâmbătă, stadionul de atletism Politehnică Timișoara a găzduit ediția 1988 a întrecerilor republicane universitare, prima competiție din calendarul centralizat al sezonului de pistă, în aer liber. Și parca pentru a nu se infirma tradiția însoțită de roua atletice cu ploala, vineri după-amiază concurenții au trebuit să facă față unor rafale de vânt și ploaie care, evident, și-au pus amprenta pe rezultate. Ceea ce nu înseamnă, însă, că toate circulele total necompetitive pe planul performanței se datorează întipătoarelor condiții meteorologice neprielnice.

Și vorbind de performanțe — știu fiind faptul că atletismul are, pretutindeni, prin tradiție, un pivot în detașamentul studentesc — nu înțelegem de ce la campionatele noastre universitare nu au drept de participare decât studenții de la cursurile de zi, cei de la seral și fără frecvență neavând acces pe listele de înscriere. Având în vedere numărul destul de restrâns al competițiilor atletice republicane, propunem ca organele de resort să ia în discuție acest aspect, pentru ca întrecerile universitare să fie o reală trecere în revistă a atletismului studentesc.

Suflând în că în asemenea condiții era firesc ca studenții-atleți de la I.E.F.S. să domine concursul și că performanțele actuale e-

dii au fost Remus Răcășan (I. M. Cluj-Napoca), Daniel Gheorghe (I.E.F.S.) — triplu învingător, Camelia Jianu și Ana Algeorge (cu câte două victorii), oferim și lista noilor campioni universitari — FEMENIN, 100 m: Lavinia Hudea (I.E.F.S.) 12,7; 200 m: Camelia Jianu (I.E.F.S.) 23,8; 400 m: Camelia Jianu 53,3; 800 m: Ana Algeorge (I.E.F.S.) 2:20,4; 1.500 m: Ana Algeorge 4:55,00; lungime: Dacia Căpșan (I.M. Cluj-Napoca) 5,59 m; înălțime: Nicoleta Lolea (I.E.F.S.) 1,80 m; greutate: Daniela Gheorghe (I.E.F.S.) 12,74 m; disc: Teodora Ghiultu (L. P. Iași) 33,66 m; suliță: Maria Novac (I.E.F.S.) 41,56 m; 4 x 100 m: I.E.F.S. 50,9; MASCULIN, 100 m: L. Hodos (I.E.F.S.) 14,1; 200 m: A. Ilea (Pol. Cluj-Napoca) 22,4; 400 m: O. Sălăgean (Pol. Cluj-Napoca) 22,4; 800 m: O. Sălăgean (Pol. Cluj-Napoca) 50,6; 1.500 m: R. Răcășan (I.M. Cluj-Napoca) 3:58,6; 5.000 m: R. Răcășan 14:31,6; lungime: D. Gheorghe (I.E.F.S.) 6,72 m; înălțime: D. Gheorghe 2,10 m; greutate: M. Vintilă (I.P.G. Ploiești) 13,82 m; suliță: I. Șerban (U. Brașov) 56,48 m; disc: nou (U. Brașov) 40 m; I.E.F.S. 43,9; 4 x 100 m: I.E.F.S. 3:26,9.

— p. sl. —

DANIELA COSTIAN, PESTE 72 m LA DISC

Aruncătoarea de disc Daniela Costian s-a aflat sâmbătă pentru a patra oară la startul unui concurs cu caracter de verificare dar și de pregătire în vederea dificultăților concursului care va urma. În condițiile unui cerc ud și decl. alunecos și a unui teren îmbibat cu apă în urma ploilor căzute la sfârșitul săptămânii trecute, evoluția Danielei Costian a fost ceva mai modestă decât la precedentele două concursuri, desi și de această dată cel mai bun rezultat al ei a măsurat peste 72 m: 72,06 m, alte două aruncări fiind de 69,50 m și 69,90 m. Promițător și rezultatul unei alte tinere, Cristina Bolt: 58,14 m. (Andi VILARA).

Daniela Costian în plin efort
Foto: Aurel D. NEAGU



LA ÎNCHEIEREA SEZONULUI DE HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

sibil progres general. Steaua campioana, cu 46 de puncte față de cele 30 ale lui Sport Club Miercurea Ciuc și 20 ale formației Dinamo, este indiscutabil reprezentanta celei mai puternice secții de hochei (conduce re, efectiv, dotare, calendar), echipa marcând un clar proces de omogenizare, prin creșterea tinerilor în climatul de armonioasă colaborare existent între generații, imprimat cu în sistență de club, secție și cei doi antrenori — Ion Gheorghiu și Anton Crișan. Așteptăm roade tot mai bogate în viitorul sezon intern și, mai ales, internațional, cu gândul firesc la competițiile intercluburi sau care angajează reprezentativele țării, și la care Steaua contribuie substanțial.

În urmărirea campioanelor, dar cu ceva mai puțin nerv ca în trecut, S. C. Miercurea Ciuc a avut un sezon mai slab, mai ales către sfârșit, părcer confirmată și de antrenorul său, Ioan Basa. Un regres mai greu de explicat la prima vedere, dacă ținem seama că este echipa cu

condiții din cele mai bune (patinoar propriu, o largă bază de selecție și un prețios sprinț local) și ale cărei cauze vor fi analizate de însuși colectivul clubului.

Între surprizele plăcute ale sfârșitului de sezon se înscrie revirimentul echipei Dinamo. Rezultate până nu de mult de excepție s-au repetat cu oarecare insistență, tonusul jucătorilor și al antrenorilor Eduard Pană și Doru Tureanu, exprimat în joc și ambiție, a crescut deodată, explicația constând în preocuparea sporită din ultima vreme a conducerii clubului față de o secție aflată un timp fără sprijinul corespunzător.

C.S.M. Dunărea Galați, o echipă tină, continuă să dea replici viguroase formațiilor evidente mai puternice, reușind scoruri strânse și chiar victorii în meciurile cu acestea. Căștigarea „Cupci României”, un succes deosebit, răsplătește eforturile ce se fac la Galați pentru hochei, exprimate — între altele — în structura solidă a acestei ramuri, clădită pe secții de copii și juniori, cu

DUPĂ DEBUTUL CAILOR DE 2 ANI

Debutul cailor de 2 ani constituie întotdeauna o atracție pentru spectatorii alergărilor de trap, fiind un prilej de a se constata cum se prezintă crescătoria de cal din țara noastră. Și în acest an am putut vedea o serie de trăsături de origine selectivă și conformanță deosebite. Astfel, în cele patru alergări care le-au fost rezervate în ultimele două reuniuni, în afara învingătorilor — Isvarna, Instruit, Kozmica și Benia — cărora le anticipăm o excelentă carieră, am mai remarcat pe Strechea, o frumoasă fică a lui Perjar cu Strunga, pe Agris și Vlasin, de la care așteptăm performanțe deosebite.

Tot în ultimele două reuniuni am mai consemnat victoria lui Rimeț în „Premiul Păcii” hitul I și a lui Samir în cel de al doilea hit, ambii realizând performanțe aproape de valoarea care i-a consacrat, primul dintre ei beneficiind însă de modul necorespunzător cum a fost condus Rarău (campionul turfului, G. Tânase, greșind pentru prima oară de cind îl știm). G. Tânase și-a consolidat, totuși, poziția de lider al clasamentului pe formațiile din Lantema (pe care O. Dumitru a dus-o la potou cu mare precizie), Benia (G. Tânase realizând o cursă de mare specialitate) și Adona (cam ușor handicapată față de valoarea ei). „Parca leului” în aceste două

HIPISM

reuniuni a revenit lui T. Marinescu, care în reuniunea din 8 mai a învins în 4 probe: cu Savoii, care a smuls chiar pe potou victoria lui Dinar, angajat prematur la atac, Filograf, în mare progres de valoare (și el ușor handicapat), Cordon, cu o performanță mai greu de anticipat, și Prisaca, care a beneficiat de groselle adversarilor săi. Prezent și el la titlu, N. Nicolae și-a onorat prezența prin cele trei victorii realizate cu Isvarna, Instruit și Melania II, aceasta din urmă victorioasă în cursa de fond a cailor de perspectivă.

Mariile surprize ale reuniunilor le-a furnizat D. Toduță, cu Stimat, complet schimbat în bine, care a reușit o victorie și o valoare ce-l obligă la noi performanțe, și cu Onelica, la prima ei victorie din acest an. G. Crăciun merită evidențiat pentru modul cum l-a susținut pe Stimat în lupta finală. Nu putem omite victoria lui Stejerel, în „Premiul Municipiului București”, și Strecean, pe care M. Dumitru i-a prezentat și condus de o manieră ce a impresionat, primul dovădind frumoase calități de fondist. Au mai câștigat Hrean, în cert progres, Tudorița, care se pare că se acomodează mai bine cu alergările pe 2.000 m, și Pasagera, care în mina lui G. Marciu realizează performanțe mai bune.

A. MOSCU

Turneele finale ale Diviziei B de tineret la baschet

METALOTEHNICA Tg. MUREȘ (după 14 ani!) ȘI „U” CLUJ-NAPOCA AU REVENIT ÎN „A”

Sala Sporturilor din Tîrgu Mureș a găzduit (într-o organizare ireproșabilă) turneul final al Diviziei masculine B de tineret — grupa 1-6, la sfârșitul căruia au fost cunoscute echipele promovate în Divizia A. După întreceri viu disputate, cu câteva meciuri decise în ultimele secunde, locurile 1 și 2 (care au adus promovarea) au fost ocupate de echipele METALOTEHNICA Tg. MUREȘ și UNIVERSITATEA METALUR ROSU C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA. Mureșenii au revenit astfel în „A” după o absență de 14 ani (!), iar clujenii după un stagiu de numai un an în „B”.

Clasamente și rezultate: 1. METALOTEHNICA Tg. MUREȘ (Gh. Aldea, I. Lukacs, M. Szep, S. Takacs, M. Chirilă, V. Pascu, I. Szabo, I. Debrezeni, S. Albert, A. Szente, Fr. Szabo, I. Haider, O. Kopeni); antrenor, Mihai Cosma; 91-80 cu OTELENOX Tîrgoviște, 85-83 cu Automatica București, 106-93 cu Universitatea Cluj-Napoca, 90-74 cu C.S.U. Galați, 79-86 cu Politehnică București; 2. UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA (M. Crăciun, D. Pinteș, H. Rotaru, M. Puibere, T. Szebestyen, V. Cercel, C. Meșter, I. Murășan, Z.

Rab. M. Farcas, G. Olpretean, Fl. Hnat; antrenor, Gh. Roman); 82-65 cu C.S.U., 84-71 cu Politehnică, 89-81 cu Automatica, 80-79 cu OTELENOX; 3. Politehnică Mine — Energie București; 79-78 cu Automatica, 72-73 cu C.S.U., 91-82 cu OTELENOX; 4. OTELENOX Tîrgoviște; 102-99 cu C.S.U., 82-72 cu Automatica; 5. Automatica București; 71-64 cu C.S.U.; 6. C.S.U. Oțelul Galați.

Meciurile au fost conduse bine de brigada alcătuită din: C. George, G. Dutka, Al. Gută, Z. Raduly, C. Dumitrache, B. Florică.

Constantin ALBU — coresp.

La Focșani, în Sala Sporturilor Vrancea, a avut loc turneul final pentru locurile 7-12 ale Diviziei feminine B de tineret. Clasament final: Confecția C.S.S. Focșani, Electro C.S.S. Botosani, C.S.M. Viitorul Gheorgheni, Rapid II C.S.S. 5 București, Constructorul T.A.G.C.C.M. Craiova, Mobilia II C.S.S. Satu Mare.

Fl. JECHEANU — coresp.

Turneele finale 1-6 la fete și 7-12 la băieți sînt în curs de desfășurare la Constanța și, respectiv, Arad.

FINALELE PE ȚARĂ ALE „CROSULUI TINERETULUI”

(Urmare din pag. 1)

— Hunedoara, 2. Rareș Dogaru (Lic. ind. Rîșnov — Brașov). 3. Alexandru Majoros (Sc. prof. „Înfrățirea” Oradea); CATEGORIA PESTE 20 ANI, fete, 2.000 m: 1. Mihaela Ghiță (Regionala C.F.R. Craiova), 2. Livia Horopciuc (Fabrica de tricotaie Hunedoara), 3. Elena Golumbeanu (M.I.U.G. București); băieți, 5.000 m: 1. Attila Papp (At. proiect. Jud. Harghita), 2. Robert Stănculescu (ofiter, Sibiu), 3. Dumitru Neagoe (I.A.M.T. Drăgășani — Vilcea).

Un clasament pe județe si-

tuează pe locul I Bihorul, urmat de Hunedoara, Municipiul București, Suceava, Sibiu și Alba.

Asadar, o nouă reușită în activitatea sportivă de masă, o nouă pagină în agenda Da-ciadei, mereu mai bogată.



PERFORMANȚE...

Dacă ar fi să vorbim de performanțe în primul eșalon voleibolistic, de cînd campionatele au intrat în faza grupelor valorice cu jocuri duble, acestea au fost, în principal, opera echipelor craiovene și bucureștene. Campioana feminină, Universitatea C.F.R. Craiova, după un șir neîntrerupt de 24 de victorii, este făcută knock-out (decizie... 6-0) în Capitală de dinamoviste, care și-au pus la brieu, provizoriu, o „centură de aur” prețioasă, fie și pentru moment, știut fiind faptul că în cele din urmă ea va deveni de argint. Aiături de celelalte, Cristina Pirv și Alina Pralca cresc văzînd cu ochii. Și sînt încă junioare... Flacăra Roșie descarcă pur și simplu „baterile” Farului la Constanța. Virf de formă al bucureștenilor lui C. Stan sau scurtcircuit în jurul Miel Enache? Pînă mai ieri antrenor al fetelor campioane, Ion Constantinescu, specialist în agronomie la Universitatea din Băne și antrenor, dovedește că mîncîncă voleiului... pe diine, Le-a arătat și dinamovistilor, la el acasă, și brașovenilor. Trei victorii, din 6 meciuri grele în deplasare, nu-i rău pentru el, pentru secundul Ion Dobrițoiu și, firește, pentru băieții lor. Ce ispravă ne vor rezerva pentru week-end-ul viitor? Își vor menține locul 3 pe care au urcat jucînd doar „afară”? Nu va fi ușor cu Steaua! Dincolo de încercarea obținerii de a lua „bronzul” se află lupta pentru titlu...

CLASAMENTELE LA ZI

FEMENIN	
1. DINAMO Buc.	16 11 5 38:21 27
2. Univ. CFR Cv.	14 12 2 30:12 20
3. Fl. Roșie Buc.	16 9 7 35:23 25
4. Dacia Pitești	16 6 10 25:40 22
5. CSU Rapid Gl.	14 4 12 18:37 20
6. Farul C-ja	14 4 10 14:33 19
MASCULIN	
1. STEAUA Buc.	16 14 2 43:16 30
2. Dinamo Buc.	16 12 4 40:28 28
3. Univ. CFR Cv.	16 7 9 29:33 23
4. Viitorul Dinamo	16 6 10 28:37 22
5. Elcond Dinamo	16 6 10 23:33 22
6. Tractorul Bv.	16 3 13 16:40 19
7. Explorări B. M.	16 12 4 39:20 28
8. Reionul Săv.	16 11 5 40:22 27
9. Electromureș	16 10 6 37:21 26
10. CSMU Suceava	16 10 6 31:31 26
11. CSU Sănăt. Or.	16 4 12 22:39 20
12. „Poli” Timiș.	16 1 15 10:46 17

UN LIDER AUTENTIC

Ady Silviu Pralca, noul „star” al Bacăului, a jucat superb sîmbătă după-amiază în compania foștilor colegi de echipă, stelștii, de care s-a despărțit anul trecut, ca urmare a absolvirii Facultății de Automatică din cadrul Institutului Politehnic din București și repartizării în producție, ca inginer. În noua-i echipă, Viitorul-Dinamo Bacău, este lider incontestabil, privit cu respect deopotrivă de către coechipierii și adversarii, datorită calităților sale umane, intelectuale și sportive, caracterului său ales...

Mi s-a părut ciudat să-l văd în alte culori decît cele roș-albastre,

În Campionatul de

RULMENTUL BIRLAD — U

Bîlm susținut în întrecerile Campionatului de rugby Divizia A (seria a II-a). Se detașează performanțele liderului grupei în vîl, Rulmentul Birlad, XV-le din Moldova aflîndu-se la a patra victorie consecutivă din retur, ceea ce îi asigură nu numai șefia în clasamentul grupei (31 p), ci și frumoase perspective de promovare; pentru locul doi lupta este încă deschisă între TC IND. Constanța (27 p) și Masini Greie din Capitală (25 p). În cealaltă grupă, bucureștenele Energia (29 p.) și Rapid (26 p) continuă să acumuleze puncte. Iată câteva amănunte de la meciurile de duminică.

Grupa I — CONSTRUCTORUL CONSTANȚA — HIDROTEHNICA FOCSANI 11-9 (8-6). Gazdele, neînvinse în retur, au fost superioare în toate compartimen-

tele. Invins n-au cont cunoscut de picior, tele fosea drop; pe Bogheanu. Mădularu (coroș).

Grupa II — CONSTRUCTORUL CONSTANȚA — HIDROTEHNICA FOCSANI 11-9 (8-6). Gazdele, neînvinse în retur, au fost superioare în toate compartimen-

O ETAPĂ DE REAL

(Urmare din pag. 1)

Și în cele două grupe ale seriei a II-a un program ce poate face, fără îndoială, tribune pline în toate (opt) orașele care găzduiesc partidele de azi. Să sperăm că, dincolo de miză, spectatorii vor avea de aplaudat jocuri de un cit mai bun nivel... (G.R.)

Programul etapei a 16-a, seria I, București: GRIVIȚA ROȘIE — CONTACTOARE BUZĂU, Parcul Copilului ora 15, (arbitru N. Chiciu); DINAMO — C.S.M. SUCEAVA, Parcul Copilului, ora 16,30, (V. Chirondolan); STEAUA — POLITEHNICA IAȘI, Stadion Stea-

DIN

Sărbătoarea Dinamo. Ștefan cel mic amiază ma incintat cu de-a lungul dintre cel prețuit pe tragi din prilejul an de existență spre și no se succese cariera, d gînt și bro competiții imbrăca o dinamovist Constantin Varga, Cor (care vor Derzel, V. ber, Chig, șescu, el foști stelșgan, Stam Crețu, Duce fostele Alexandru oara R. na Ionea ria Banca Victoria începe la în jur de revadă pe

PENULT

În etape Campionat neret de v ur IV, u următoarea

FEMINE

Piatra Ne Mureș 6-

TINE

Campiona viduade de și-au deru trazeau de nizarea b tive Torpe de obicei clase din din start u tru un loc pentru cuc titluri dese și plină de

Dintre sigși de la plan s-a m ani Mihai dent progr ada. Fără trenorului motocicleta s-a impus- tinuare un fostul lider neral stelș care a avu pe traseu, campionatu fost învins datorită un întors să- lu într-o Păcat că e matur un Iulian Miles cel, care l clai a reali pentru ca l lu: să mca de metri și nici o bosă cursa, deoa dus o puț putut săvîr reproabili

ER NEINVINS IN RETUR!

crit. Oaspetii Văcaru, re- la loviturilor toate punc- in 2 l.p. si c au inscri- Goldenberg, JCI - CHI- 3-4 (0-0). s rezultatu- ca, coresp.). RULMENTUL Succes in- grupel. roa- Tiriță esuri, pentru Gio- Iulescu esu. C IND. CON- 3). Joc dis- punctelor: esu, Aurel Hera l.p., 2 gători, res-

ERES

escu); SPOR- T.M.U.C.B. Stadion Tei; Timișoara: FARUL (Gh. e: ȘTIINTA A PETRO- 17 C.). rupa A:T.C. Constructo- mentul Bir- la Buc., Hi- -URA Te- 16 Februa- - Energia Cugir - rașea, Car-

ARENĂ

stică, azi, la din Șoseaua porni după- cel ce ne-au lor sportive dar și mulți mirat și le-au e. Idoli le- nu în ea, cu a 40 de ani ului Dinamo. o frumoa- au încununat de aur, ar- de la marile nale. Iși vor echipamentul Iulescu, Botez, gescu, Slave, lan, Papugiu deschideri), lici, Schrel- nănoiu, Pău- replica unor listi ca Drăni- vedetă). Din- nu vor lipsi Iulescu, Mi- lan, Marla- vid, Victo- Moroșan și Festivitatea ar meclurii nu vrea să- l mai ieri ?

PA IN „B”

din cadrul el B - ti- d pentru tu- u înregistrat

recerile de motocros

UL - LA ÎNĂLȚIME

blcane indl- a ediția 1988 a treia pe titi. In orga- zicației spor- calitate. Ca știl celor 4 s-au angajat a luptă pen- a. Intrecerea it rivnțelelor interesantă ut. el motocro- n, în prim- atorul de 13 jr. In evi- o etapă la- elevul an- Chitu, pe o în la punct, tind în con- t duel cu- mentului ge- lan Roman. ne mecanice cmc, liderul Feraru a an Ghinea, greseli: s-a urmăriților si a căzut. a ales preat alergător, pulung-Mus- mentul ofi- l bun timp, motocicleta citeva sute e, tacă fără e a relua a l-a intro- lor. Cino a tena sapta juniorii au

ost la înălțime, ei oferind intre- ceri pasionate si cu mai puține peripeții ca altă dată. Clasele 125 cmc - tineret și 250 cmc - seniori au fost domina- te de alergătorii tineri (antre- nor - Gheorghe Ionită). Cam- pionul țării la seniori, Ernest Mălner, a condus sigur și a cis- tigat de o manieră categorică, iar coechipierul său Alexandru Iles nu s-a părut mai puțin ha- zardat ca în anterioarele evo- luții. De asemenea Florin Pop- cind i se „ghiceste mașina, este imbatabil la 125 cmc, dar dintr-o insuficiență pregătire fizică sca- de ritmul spre finalul cursul. CLASAMENTE: etapă, 50 cmc - 1. M. Dinescu-jr. (Poiana Cim- pina) 40 p. 2. A. Szilagy (Electro Sf. Gheorghe) 30 p. 3. C. Lu- caci (St. R. Bv.) 27 p.; 80 cmc - 1. C. Ghinea (Torpedo Zăr- nești) 37 p. 2. M. Feraru (Steaua) 37 p. 3. A. Gocz (Torpedo) 30 p.; 125 cmc - 1. F. Pop (Steaua) 40 p. 2. I. Bogdan (Steaua) 30 p. 3. L. Rozsonczl (I.R.A. Tg. Mu- res) 30 p.; 250 cmc - 1. E. Mălner (Steaua) 40 p. 2. A. Iles (Steaua) 34 p. 3. A. Encanau (St. R. Bv.) 28 p.; general, 50 cmc - 1. M. Dinescu-jr. 104 p. 2. A. Roman 95 p. 3. C. Stănescu (Loc. Pl.) 84 p. 4. A. Szilagy (Electro) 84 p.; 80 cmc - 1. M. Feraru 117 p. 2. C. Ghinea 103 p. 3. Z. Ferenczi (Torpedo) 76 p.; 125 cmc - 1. F. Pop 100 p. 2. C. Tompa (Electro) 84 p. 3. L. Rozsonczl 84 p.; 250 cmc - 1. E. Mălner 113 p. 2. F. Schmidt (Poiana) 87 p. 3. A. En- canau 83 p. Traian IOANIȚESCU

FOTEBAL

Azi, la Hunedoara, in Cupa Balcanică

CORVINUL - ESCHISEHIR

Astăzi, pe stadionul din Hunedoara, se va disputa partida de retur dintre Corvinul și Eschisehir din cadrul Cupei Balcanice Intercluburi. După cum se știe, în meciul care a avut loc în luna noiembrie în Turcia, hunedorenilor au terminat la egalitate (2-2).

Corvinul și-a încheiat ieri pregătirile și, după toate probabilitățile, antrenorul C. Arde-

leanu va folosi aceeași formație ca în ultima etapă a campiona- tului nostru. Echipa turcă a so- sit în țară ieri dimineață și, du- oă o scurtă sedere în București, în cursul după-amiezii și-a con- tinuat călătoria cu autocarul la Hunedoara.

Partida va începe la ora 17,30 și va fi condusă la centru de B. Alexandrov (Bulgaria) ajutat de C. Corocan și M. Axente.

PROGRAMUL JUNIORILOR NOȘTRI LA C.E. DIN SPANIA

Cum am mai anunțat, la incepu- tul acestei săptămâni selecțio- nata de juniori '90 a plecat în Spania, pentru a participa la turneul final al Campionatului european B, cei rezervați echi- pelor alcătuite din jucători pînă la 16 ani. Iată lotul care a făcut deplasarea: Colceag și Cioacă - portari; Beres, Haidner, Ar- timon, Zanc, Moldovan, Mol- descu, Dicu, Iluță, Năstase, Je- lea, Deaconu, Gabor, Ticu, Să- volu Gane - jucători de cimp. Antrenorii echipei sînt Gheorghe Staicu și Marin Țitelca.

Programul echipei noastre este următorul: cu R. D. Germană astăzi, cu Suedia la 13 mai și cu Iugoslavia la 15 mai. Semifina- lele sînt programate în 18 mai iar finalele în 21 mai

O selecționată de tineret - Prahova Ploiești 4-1 (2-1)

În cadrul acțiunilor de verifi- care a unor jucători tineri, ieri, la Ploiești, pe stadionul Prahova (cu un gazon excelent) o selec- ționată de tineret a întîlnit di- vizionara B Prahova, pe care a

FIECARE - CÎTE O REPRIZĂ

Dacia Mecanica Orăștie - F. C. Bihor 2-2 (0-1)

Partida dintre Dacia Mecanica Orăștie și F.C. Bihor (scor 2-2) a avut două reprize total dife- rente, atît în planul inițiativei în joc cînd fiecare echipă a trecut pe rînd la „trență”, cît și din punct de vedere tehnic și spec- tacular, cu un plus evident pen- tru „actu” doi, finalul fiind de-a dreptul dramatic. Primele 45 de minute au fost ale orădenilor, ei constituind un angrenaj bine articulat, cu exprimări la ni- velul Diviziei A acolo unde ei vor să revină. Superioritatea lor în toate compartimentele a fost atît de clară, încît gazdele au rămas cu două rubrici imaculate pînă la pauză: ocazii de gol și suturi la poartă! Alternînd ton- tratacurile (cei din min. 19 a fost la originea deschiderii sco- rului, la sutul-centrare al lui Mandoca portarul ALEXOI, vrînd să respingă, a deviat mingea în plasă; iar la altele a fost foarte aproape de gol, în min. 12 prin O. Lazăr, în min. 25 prin Kul- sar) cu acțiunile poziționale (oca- zii înștose de Georgescu, în min.

30 și Kulesar, în min. 43), oas- petii ar fi putut intra la cabine cu un avantaj liniștilor în per- spectiva „furlunii” care a urmat după pauză. Pentru că, la re- tîrnac, aspectul jocului s-a schim- bat brusc, „11”-le din Orăștie lansîndu-se într-un sprint de- bordant. Deși Hațieganu a ratat un penalty (fauit asupra lui Mitu), în min. 47, cînd Lăză- reanu a respins, iar Vidcan (min. 54), Mitu (min. 58) și Vesa (min. 63) nu l-au putut învinge pe Lăzăreanu, care a avut pa- rade incredibile, gazdele au re- butit, totuși, să încerce rezolu- ția prin golurile lui VESA (min. 63 - la centrarea lui Mitu) și DOBRAU (min. 87 - în urma unei lovituri libere executate de Hațieganu). Dar s-au văzut ega- lite în ultimul minut, la zvîcnî- rea de orgoliu a orădenilor cînd KULCSAR a trimis mingea cu capul, la vîntu, după centrarea lui Georgescu.

Arbitru G. Andrei (București) a condus foarte bine formațiile: DACIA: Alexoi - Asaftei (min. 55 Harabagiu), Boros, DO- BRAU, Sterie - DUMITREASA, Hațieganu, Jurcă (min. 46 Co- cirlă) - MITU, VESA, Vidcan. F.C. BIHOR: LĂZĂREANU - Borza, Blazok, BRUCHENTAL, Cioacan - ILE (min. 85 Re- rezekel), Muresan, MANDOCA (min. 67 Brumaru), O. Lazăr - Georgescu, KULCSAR.

Adrian VASILESCU

ÎNTRE VESTIAR...

FOARTE inspirați cei care au venit duminică în Complexul sportiv Dinamo pentru a asis- ta și la partida de speranțe. Pentru că au văzut acolo - pe terenul 2 - nu mai puțin de opt goluri, scorul fiind 6-2. Cum și în meciul de pe stadionul central s-au înscris zece, specta- torii celor două meciuri au văzut în total 18...

Fără îndoială, Vais- covici, cu cele șase go- luri marcate, a stabilit un record de eficacitate pentru actualul campio- n și l-a egalat pe Hagl, cel care, cu trei ani în urmă, înscrisa tot șase goluri într-un meci cu F.C. Olt, disputat în „Regie”

Am revăzut - și ne-am reamintit cu plăcere - jucînd excele- nți „perechea” de fun- dași centrali Andone - Rednic de la Campiona- tul Mondial de juniori din Australia. Vasile Simionas, înaintea par- tidei cu Dinamo: „Înfrin- gerea din partida cu Craiova ne-a ingenun- cheat psihic și de atunci nu ne mai putem reveni”

Bine a jucat în ata- cul echipei Dinamo... ju- niorul (încă) Răduciuiu. El i-a dat lui Vaiscovici o pasă ideală și a mar- cat un gol foarte fru- mos. Spre final, însă, neștiind să-și dozeze for- țele, a slăbit mult tem- pul. Cu alte cuvinte, mai are de învățat... (L.D.)

IN MECIUL de la Ploiești, arbitrul Șerban Neșculescu a prelungit jocul cu 5 minute: trei la sfîrșitul primei reprize și două la sfîrșitul jocului. Deplin justificat, pentru că oaspetii au tras de timp în prima repriză, iar Petrolul spre fi- nalul partidei. O echi- pă aflată în situație oca- rară în clasament (cum este cazul Sportului Stu- dențesc) are, mai mult ca oricînd, nevoie de o atmosferă internă de co- laborare. Cu atît mai de neînțelep au apărut unele discuții cam aspre din sinul team-ului bucu- restean după încheierea meciului. După meci, Mihai Cristache, din conducerea clubului ploieș- tean: „Am trecut un e- xamen greu. Pe cit de

mari ne-au fost emoțiile din final, pe atît de mare e însă satisfacția a- cestei victorii, care cons- tituie un stimulente pen- tru ultima parte a com- petiției. Cum mai sînt în joc încă 14 puncte, iar echipa noastră e în creștere de formă, spe- ram, în continuare...” (R.U.)

IN ZIUA meciului cu Universitatea Craio- va, fundașul clujean Neamtu a implinit 31 de ani. El și-a aniversat ziua de naștere printr-o prestație bună, primind meritate aplauze din par- tea generosului public prezent la partidă. În minutul 29 al meciului, arbitrul V. Alexandru l-a scos din incinta te- renului pe antrenorul e- chipei de speranțe a U- niversității Craiova, Ni- colae Zamfir, pentru vo- ciferări repetate, acesta fiind nevoit să priveas- că meciul din tribună

Un joc superb au o- ferit în „deschidere” e- chipele de speranțe; partida s-a încheiat pînă la urmă cu victoria Uni- versității Craiova, cu scorul de 3-2. S-a jucat în mare viteză, fazele al- ternînd la ambele porți. Cele 5 goluri marcate au fost de o rară frum- usețe, semn că la cele două cluburi schimbul de miine este cit se po- ate de promițător. Gh. Nt.)

DOI jucători de mare perspectivă din fot- balul nostru au fost a- plaudați duminică la scenă deschisă pe stadionul Steaua: Gh. Popescu (21 de ani) și Sabău (20). Primul parca evoluează de cînd lumea la echipa campioană, el intrînd la combinațiile... neprevăzu- te ale „ros-albaștrilor” cu o exactitate de... cal- culator; al doilea i-a încercat pe spectatori cu tehnica sa bună, ca să nu mai vorbim și de tra- valul depus în teren. Deci, semne bune pen- tru... echipa națională

Bujor Pătruțescu, ob- servatorul federal al par- tidei Steaua - A.S.A., „Greu de înțeles reacția unora dintre spectatori și mai ales nedumerirea lui Hagl cînd arbitrul Al. Mustăța i-a arătat,

pe merit, în min. 57, cartonașul galben. El, după autoaccidentarea din acea fază, a ieșit din teren spre banca de rezerve a echipei sale pentru a cere antrenoru- lui schimbare. Dar fără să-l anuțe, în prealabil, pe conducătorul de joc, așa cum scrie la regula- ment. Oare să nu cu- noască Hagl prevederile acestuia?... În parti- da speranțelor, tînrul „vir” Stan a marcat ambele goluri ale echipei Steaua. Cineva ropeca la sfîrșitul meciului: „Poate că ar fi bine ca la unele jocuri disputate pe teren propriu fostul trozolian să fie și el in- troduș în prima echipă, douăzeci de minute, o repriză, fiindcă una e să joci în partide fără mi- ză și alta e să evoluezi lângă Hagl, T. Stoica sau Rotariu...” (S.T.)

DEȘI se anunța o dispută aprigă pentru puncte, ambele echipe vizind și reabilitarea după acel identic 0-4 din etapa precedentă, partida Corvinul - Victoria a avut un cadru de desfă- șurare foarte sportiv, ceea ce i-a determinat pe observatorul federal Gh. Gîlșici, membru al Comisiei de disciplină, să remarce: „Dacă toate jocurile ar fi la fel, Co- misia de disciplină ar trebui să înalțeze... ce- rerea de pensionare!”

Tînrul bulgaru s-a impus prin frumoase ca- lități la titularizarea sa pe postul de „libero”, el constituind un nou argu- ment în favoarea ideii că izvorul de talente din cadrul centrului de copii și juniori hunedorean nu a secat. Păcat că parti- da echipeilor de speran- țe nu s-a jucat în cupaj cu „meciul mare”, astfel încît spectatorii să aibă posibilitatea să urmărească o întîlnire spectacu- loasă, cu multe faze de fotbal autentic, în care lidera clasamentului, Vic- toria București, a mai trecut de un „hop” (a cîștigat cu 2-1) în dru- mul ei spre titlu. (A.V.)

ANTRENORII lui F.C. Olt, Stănescu și Ob- blemenco, au avut pro- bleme în stabilirea for- mației pentru meciul cu Flacăra Moreni, trei tînu- lari neputînd fi folosiți. Astfel, Mihai și Leța a- cumulaseră cite două



Pițurcă își trece în cont un nou gol. (Fază din meciul Steaua - A.S.A. Tg. Mureș) Foto: Nicolae PROFIR

cartonașe galbene, iar Turcu este încă nerefă- cut după o mai veche accidentare. Spre bucu- ria tuturor suporterilor echipei din Scornicești, înocuitorii celor trei a- mintiți au evoluat bine și au încheiat meciul cu succes. Flacăra a jucat bine la Slatina, iar după pauză, mai ales, a com- binat frumos la mijlocul terenului, avîndu-l pe Dragnea în rolul princi- pal. Mai tînrul său co- leg, Marcu, a fost un a- devărat piston, partici- pînd atît în faza de atac, cît și în cea, de apăra- re. (P. V.)

DINCOLO de dife- rența de vîrstă, se im- pune (chiar și din tri- bună) asemănarea între antrenorul studenților ti- mîșoreni, Ion V. Ionescu, și atacantul Banu, reve- lația acestui sezon. Un fapt grăitor în acest sens: la meciul anterior, de la Suceava, cînd Banu a și marcat un gol, un spectator s-a apropiat de banca timîșorenilor și, hîtru, trecînd peste amă- răciunea suporterului, a întreat: „Aista-i fișior- ul antrenorului?...” Nu numai în final, cînd spectatorii savurau victo- ria echipei favorite, ci și pe parcursul meciului, chiar cînd deciziile nu erau favorabile timîșore- nilor, în tribune nu s-au auzit decît aprecieri po- zitive la adresa arbitru- lui bucureștean Vasile Angheloiu. (P. Sl.)

...ȘI GAZON

POIANA BRAȘOV VĂ AȘTEAPTĂ!

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI oferă bilete de odihnă în luna mai și pînă la 15 iunie a.c. în stațiunea Poiana Brașov. Picături zîrnice, sejur la alegere de minimum 3 zile. Se pot organiza simpoziune, conferințe, schimburi de experiență, cantonamente, competiții sportive, vernisaje de expoziții gale cu prezentări de filme, excursii cu frunțașii în întrecerea socialistă. Turisții prezenți în stațiune li se pune la dispoziție întreaga bază de sport și agrement: călărie, înot în piscină acoperite și în aer liber, tenis de cîmp, minigolf, popice. Seri festive și programe distractive la restaurantele „Capra Neagră” și „Favorit”. Ritual și specific românesc în unitățile reprezentative: „Șura Dăcilor”, „Coiba Haiducilor”, „Vîntătorul”, „Miorița”. Seară medievall în „Cetate” și folclor la „Cerbușă Pătrîn”. Inscriseri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

O USTURĂTOARE INFRINGERE ȘI CAUZELE SALE

Infringerea în meciul de tenis dintre reprezentativele României și Portugaliei din cadrul „Cupei Davis”, desfășurat săptămîna trecută la Timișoara, poate fi considerată — în ciuda scorului — mai mult decît categorică. Pentru că tenismanii portughezi s-au ardat, în cele trei zile de întrecere, net superiori jucătorilor noștri. Ia toate capitolele: pregătire fizică și psihică, realizări tehnico-lactice valoroase, putere de concentrare și de mobilizare deosebite, mai ales în momentele-cheie ale meciurilor, viteză și forță sporite, mobilitate impresionantă pe teren, regularitate și precizie ale jocului practicat cu precizie din spațiile terenului, jucătorii oaspeți fiind, ca și al noștri, niște obișnuiți ai „zgurci”. Am văzut, astfel, ce înseamnă tenisul masculin internațional de azi, portughezii nereprezentînd, însă, nici pe departe, înalta sa superioritate. În plus, tenismanii oaspeți au sosit la Timișoara cu dorința măturisită de a învinge, iar pentru a-și atinge scopul n-au preocupat nici un efort.

Se poate afirma, fără prîntîță de tăgădă, că acest meci de tenis a fost cîștigat de portughezi pentru că ei au abordat înfrîntarea de la parametrii obiectivi, în perfectă cunoștință de cauză a valorii jucătorilor români, apărînd realist — iar rezultatul final a demonstrat-o cu prisosință — șansa fiecărui sportiv, român sau portughez.

Nu același lucru se poate spune, însă, despre echipa României, care a luat mult prea ușor totul, neglijînd aspecte de amănunt în aparență, dar care s-au dovedit a fi hotărîtoare. Și vom face referire mai tîrziu la momentul în care a fost efectuată tragerea la sorți: octombrie 1987. În ciuda celor aoropae șapte luni (pînă la ora startului), nu a fost făcută nici o încercare de cunoaștere a adversarului, fie de către antrenorul și căpitanul ne jucător al „tricolorilor” — Ștefan Georgescu —, fie de către jucătorii — Florin Segărceanu și Adrian Marcu în principal. Menirea acestui actului ar fi fost APRECIEREA REALĂ a valorii jucătorilor portughezi, astfel ca, la ora meciului, să fie evitate surprizele. Menționăm că în luna martie-aprilie, în Portugalia au avut loc câteva concursuri puternice la care au participat (cu succes, în paranteză fie spus...) și învingătorii de acum câteva zile. Se impunea o vizionare în direct. Sau măcar, în timpul antrenamentelor din săptămîna: eciul, antrenorul lotului român avea obligația să-l urmărească cu cea mai mare atenție

(cum l-am văzut adesea pe omologul său portughez Jose Costa, cu carnetul de noție în mînă) și să le comunice elevilor săi părțile slabe, dar MAI ALES CELE BUNE ȘI FOARTE BUNE ale adversarilor.

Legat de acestea, considerăm că pregătirea specifică pentru acest meci a fost făcută superficial și IRESPONSABIL: antrenamentele fără durată și intensitatea necesare; s-a acreditat mereu ideea, fără acoperire în fapte, că... rezultatul final va fi favorabil echipei române (3-2 sau 4-1). Toate au avut darul să ducă în un mod defectuos de abordare a meciurilor de către întreaga echipă (antrenor și sportivi); jucătorii noștri au apărut lipsiți de concentrare și de mobilizare în situațiile de handicap; au cedat cu ușurință condamnabilă în momente decisive, cum s-a întîmplat cu Segărceanu (care nu a reușit să rupă șirul celor 13 ghemuri consecutive cîștigate de Cunha e Silva, deși în nu mai puțin de 9 a avut unul, două sau trei avantaje) sau cu Marcu (nu și-a fructificat avantajele substanțiale — 4-1 în primul set și 3-0 în al doilea — din partida cu același tenace Silva, considerată ca ultima șansă a echipei); a atitudinea demobilizatoare a căpitanului echipei noastre în timpul disputării meciurilor, care părea mai descumpănit decît jucătorii înșiși și, legat de aceasta, negăsirea soluției optime în freventele momente de degringoladă pentru a leși din impas; conducerea federației nu s-a implicat în controlul pregătirii și nu și-a impus punctul de vedere; comportarea lamentabilă a lui Florin Segărceanu, care, surprinzător, nu a făcut față presiunii psihice atît de caracteristică meciurilor de „Cupa Davis” (fapt datorat, după părerea noastră, în mare măsură pregătirii NECORESPUNZĂTOARE nivelului cerut astăzi de tenisul mondial).

Desigur, vinovați se pot găsi întodeauna, ca și scuze, de altfel. Dar credem că nu numai asta contează. Că cauzele care au dus la un asemenea eșec, pe cît de supărător, pe atît de alarmant. Conducerea federației, prin biroul său federal, colegiul central de antrenori, ca și ceilalți factori implicați în tenisul românesc au datorat să analizeze de urgență mai ales urmările acestui nou „dus rece”, să ia atitudine și măsură prin cele mai realiste, obiective și convingătoare forme, astfel ca, în cel mai scurt timp, juniorii și copiii de azi să înceapă să urce din nou pantă anevoioasă a marilor performanțe.

Doina STĂNESCU

„CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

Popa în primele secvențe ale meciului, păreau că vor decide rapid învingătorul. Impresie cronată, dezmințită cu promptitudine de pugilistul sovietic, care, departe de a fi fost intimidat, s-a lansat într-o serie de atacuri care au durat pînă la sfîrșitul partidei. „Venidă” ca un... buldozer, Kazandjan a pus la greu examen pregătirea fizică a lui Popa, dar, în același timp, a putut constata superioritatea tehnică a acestuia. Popa a punctat mult cu direcție și a obținut detașată victoria la puncte (4-1). Printre „semimuste” semnalam și prezența campionului bulgar Krasimir Ciolacov, care și-a anunțat candidatura la centura categoriei printr-o victorie rapidă. În primul rund, obținută în fața lui Seigt Ichikado (Japonia).

Tot atît de rapid, însă la „pană”, a cîștigat și Daniel Dumitrescu, care l-a obligat pe egipcianul Mohamed Galal să abandoneze doar după un minut de luptă.

Meciul vedetă al primei gale a fost însă cel oferit de „usorini” Viorel Mihăilă și An-

REZULTATE TEHNICE

SEMIMUSCA : M. Gindac b.p. E. Palsan (Cuba), M. Popa b.p. R. Kazandjan (U.R.S.S.), K. Ciolacov (Bulgaria) b.ab.1 S. Ichikado (Japonia); PANĂ : D. Dumitrescu b.ab.1 M. Galal (Egipt), A. Celiichiz (Turcia) b.p. J. Eskellinen (Finlanda); UȘOARĂ : V. Mihăilă b.p. A. Carrera (Cuba), B. Abadklev (Bulgaria) b.p. F. Abalim, E. Hachimov (U.R.S.S.) b.p. I. Stan.

SEMIUȘOARĂ : K. Tatar (Turcia) b.p. I. Cernat, D. Măeran b.ab.2 M. Toikanen (Finlanda), M. Dumitrescu b.p. A. Hidayet (Turcia), M. Enrique (Cuba) b.p. I. Kolesnikov (U.R.S.S.); SEMIȚILOCIE : A. Hernandez (Cuba) b.ab.2 V. Citea, H. Furnikov (Bulgaria) b.k.o.1 P. Bulga, Fr. Vastag b.p. A. Ankam (Ghana), A. Kadir (Turcia) c.neprez. R. Ibișev (Bulgaria); SEMIGREA : J. Gonzales (Cuba) b.p. D. Sencluc; GREA : R. Sablev (U.R.S.S.) c.neprez. F. Pamfil.

tonio Carrera (Cuba). Cu... k.o.-ul deasupra ringului cel doi au schimbat în primul rund zeci de lovituri puternice, atacurile ambilor succedîndu-se în valuri. Această tactică... tranșantă nu a convenit cubanezului, marcat vizibil, mai ales de serile la corp plasate de Mihăilă. În rundul secund și în continuare oaspetele a încercat să cîștige partida exclusiv cu un box de la distanță, prudent, bazat doar pe lovituri de întîmpinare. Inițiativa a revenit în aceste condiții aproape total lui Mihăilă, care a continuat să atace cu serii și să puncteze mai mult obținînd o aplaudată victorie la puncte (4-1). Tot la această categorie, campionul european Boleslav Abadjiev (Bulgaria), aflat din nou pe ringul „Centurii”, a primit o replică destul de curajoasă din partea constanțeanului Faredin Abalim, dar superioritatea lui Abadjiev a fost evidentă și victoria l-a revenit acestuia cu 4-1.

Spectatorii au așteptat cu mare interes să-l revadă în ring pe Daniel Măeran, unul dintre cei mai buni tehnicieni ai boxului nostru la ora actuală. Și campionul „semiușorilor” nu le-a înșelat așteptările. Deși a fost dezavantajat de alonja adversarului său, finlandezul Matti Toikanen, el a găsit soluția pentru a-și plasa atît directele de întîmpinare, cît și frumoase și eficiente serii de trei lovituri la figură, în urma cărora Toikanen a fost numărat de două ori în repriza secundă și apoi abandonat de

SPORTUL IN LUME

La Regata Hazewinkel

Azi, in Italia și Finlanda

CAIACIȘTII ȘI CANOIȘTII NOȘTRI — PE LOCURI FRUNTAȘE

La primul mare concurs din acest sezon nautic, Regata Hazewinkel, din Belgia, sportivii români au luat un start promițător pentru viitoarele importante concursuri, ocupînd — în compania unor echipaje din 23 de țări — numeroase locuri fruntașe. Astfel, în finala probei feminine de K 4 — 500 m, Tecla Borcânea, Luminia Munteanu, Marina Bituțeanu, Sanda Nicuțeanu au ocupat primul loc (1:46,18). Daniel Stoian și Ionel Lețcaș s-au clasat pe locul 2 (3:54,53) la K 2 — 1000 m (Ungaria 3:52,44) și pe 3 la K 2 — 10000 m (40:59,89) și la K 2 — 500 m (1:41,78). La canoe simplă 10.000 m, Aurel Macarencu s-a situat pe locul 2 (48:09,81), după Gjerlufsen (Danemarca) 48:09,55, iar la C 1 — 1000 m pe 3 (4:45,96). La caiac dublu fete, Luminia Munteanu și Marina Bituțeanu au avut, de asemenea, o performanță bună: locul 2 la 500 m (2:10,25), după Olanda (2:09,13) și locul 3 la 4000 m (17:41,13). V. Lehași și V. Afanase, locurile 2 la canoe 500 și 10000 m, 4 la 1000 m, iar la K 4 (Constantin Popa, Petro, Dușu, respectiv Voicu) locurile 4 la 500 m și 3 la 1000 m.

ÎNCEPE C.E. DE BASCHET FEMININ (grupa B)

De azi pînă duminică se desfășoară întrecerile grupei B a Campionatului European de baschet feminin (Challenge Round), la care iau parte 12 echipe, împărțite în două serii. Echipa României face parte din seria B și va susține meciurile în orașul italian Catanzaro, în compania selecționatei Italiei, Israelului, Olandei, Poloniei și Suediei. Seria A (meciurile vor fi găzduite de orașul finlandez Turku) este alcătuită din reprezentativele Angliei, Cehoslovaciei, Finlandei, Franței, R.F. Germania și Spaniei.

Primele două formații din flecare serie vor promova în grupa valorică A, unde au asigurată participarea reprezentativei Bulgariei, Iugoslaviei, Ungariei și U.R.S.S. (Campionatul European — grupa A, se va disputa anul viitor, în Bulgaria); cele clasate pe locurile 3-4 vor rămîne în grupa B; ocupantele locurilor 5-6 vor retrograda în grupa C.

Lotul român este alcătuit din următoarele jucătoare: Magdalena Jerebie (Voința Brașov), Aurora Dragoș, Gabriela Kiss

(Universitatea C.S.S. Viltorul Cluj-Napoca), Mălina Marinache, Mariana Bădineci, Romela Cristea, Cornelia Stoichiș (Olimpia București), Elena Căloianu (Voința C.S.S. 2 București), Gabriela Pandrea (Politehnica Mine — Energie București), Melania Marina (Rapid București); antrenori: Nicolae Marin și Constantin Paraschivescu.

ACTUALITATEA LA TENIS

● Australianul Pat Cash a terminat învingător în turneul de la Nîmes (Franța), înfrîcînd în finală, cu 7-6, 7-5 pe francezul Yannick Noah.

● În semifinale, la Forest Hills, Zivojinovic l-a întrecut cu 7-6, 6-3 pe brazilianul Luiz Mattar iar Agassi a dispus cu 6-3, 6-3 de Aaron Krickstein (S.U.A.). De remarcă că în „sferturi” Zivojinovic l-a eliminat cu 1-6, 6-3, 6-4 pe suedezul Stefan Edberg, principalul favorit al concursului. În finală, Andre Agassi (18 ani) a dispus de Slobodan Zivojinovic cu 7-5, 7-6, 7-5.

● Turneul de la Roma a fost cîștigat de argentinianca Gabriela Sabatini (6-1, 6-7, 6-1 cu canadianca Helen Kelesi). În finala de dublu femei, Jana Novotna (Cehoslovacia), Catherine Suire (Franța) — Jenny Byrne, Janine Thompson (Australia) 6-3, 4-6, 7-5.

● Rezultate din Cupa Davis: zona Europa — Africa: Lagos: Nigeria — Ungaria 5-0, Atena: Grecia — Turcia 4-1, Dakar: Senegal — Bulgaria 4-1, Bruxelles: Belgia — Finlanda 1-4, Varșovia: Polonia — Luxemburg 5-0, Bergen: Norvegia — Monaco 4-1; zona Africa: Casablanca: Maroc — Egipt 2-3, Abdjan: Cote d'Ivoire — Zimbabwe 2-3; zona Asia — Oceania: Hong Kong: Hong Kong — Singapore 5-0, Taipei: Taiwan — Pakistan 1-4.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

IN ZIUA A DOUA a Concursului de atletism desfășurat în localitatea japoneză Hamamatsu, sportiva română Mihaela Pogăceanu a cîștigat proba de 100 m garduri, cu timpul de 12,79, iar coechipiera sa Doina Melinte a terminat învingătoare la 3000 m, cronometrată în 9:09,16. Alte rezultate: 400 m bărbați: Tlacon (Cote d'Ivoire) 46,73; prăjină: Bright (SUA) 5,60 m.

IN PRIMA RUNDA a turneului internațional de șah „Memorialul Tigran Petrosian”, ce se desfășoară la Erevan, au fost desemnate următoarele rezultate: Romanșin (URSS) — Negulșcu (România) 1-0, Dolmatov — Agopian (ambii URSS) remiză, Psahis — Elvest (ambii URSS) 1-0, Pavlovici (Iugoslavia) — Smaghin (URSS) 1-0, H. Olafson (Islanda) — Anastasian (URSS) remiză.

IN TURNEUL de box de la

Komarno, la categoria semimijlocie A. Fataki (România) l-a învins prin k.o. tehnic pe cehoslovacul Birnes. În limitele categoriei muscă Krijanski (Cehoslovacia) a dispus la puncte de Nemeth (Ungaria).

IN CADRUL turneului de box de la Kaunas, în limitele categoriei semimuscă, pe locul întâi s-a clasat sportivul sovietic A. Mkrician, urmat de românul Ion Dudău și I. Toth (Ungaria).

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM ● La Modesto (California), Jackie Joyner a stabilit un nou record al S.U.A. în proba feminină de 100 m garduri, cu timpul de 12,70. Alte rezultate: masculin: 200 m: Atlee Mahorn (Canada) 20,53, înălțime: Brian Stanton (S.U.A.) 2,30 m, disc: Stefan Gernholm (Suedia), 63,84 m, triplu-salt: Franck Rutherford (Bahamas) 17,12 m, lungime: Carl Lewis (S.U.A.) 8,53 m.

CICLISM ● Etapa a 15-a a Turului Spaniei, încheiată după 166 km la Guirze del Valles, a revenit ruherului danez Johnny Weltz, în 4:04:14. În clasamentul general se menține lider spaniolul L. Cubino.

HANDBAL ● La Vilnius, în meci retur pentru finala competiției feminine „Cupa Federației Internaționale”, echipa locală Egie a întrecut cu scorul de 32-28 (17-10) formația iugoslavă Buducnost Titograd. Învingătoare și în primul joc handbaliste sovietice au intrat în posesia trofeului.

MOTO ● Campionatul Mondial de motocross în clasa 500 cmc a programat la Malmoe un concurs, în care victoria a revenit sportivului francez Jacky Vimon (Yamaha). În clasamentul ge-

neral, după trei probe, continuă să conducă englezul David Thorpe 101 puncte, urmat de coechipierul său Kurt Nicol 88 p și belgianul Eric Geboers 63 p.

POLO ● Turneul internațional pentru echipe de tineret, desfășurat la Sofia și dotat cu trofeul „Diana”, s-a încheiat cu succesul echipei U.R.S.S. care a întrecut, în finală, cu scorul de 9-5 selecționata Olandei. În partida pentru locul trei formația Spaniei a învins cu scorul de 15-11 echipa Bulgariei.

SĂRITURI ● Proba masculină de trambulină din cadrul concursului de la Quebec a fost cîștigată de Tan Liangde (R. P. Chineză), cu un total de 674,00 puncte. Pe locurile următoare s-au situat Matt Scoggin (S.U.A.) 618,90 puncte și Abdel Ramirez (Cuba) 617,60 puncte.

SCRIMA ● Concursul feminin de floretă de la Como (Italia), cîntînd pentru „Cupa Mondială” a fost cîștigat de scrieră sovietică Olga Votsalinda învingătoare cu 8-1 în finală disputată în compania vest-germanei Rita Funkenhauser. În luptă pentru locul 3-4, Lucia Traversa (Italia) a dispus cu 8-2 de Isabel Spenato (Franța).

Azi, finala Cupei Cupelor: AJAX SAU MALINES ?

Astăzi seară, la Strasbourg, se dispută cea de a 28-a finală a Cupei Cupelor. Se întîlnesc Ajax Amsterdam și F.C. Malines. Cui să-i acordăm prima șansă? Reputatul Ajax, consacrat în competițiile europene, deținătoare trofeului, sau belgienilor de la F.C. Malines, care cu acest prilej debutează în finala competiției nr. 2? Ambele formații, prin palmaresul lor din acest sezon, au șanse să intre în posesia Cupei. Ajax este, după P.S.V. Eindhoven, una dintre cele mai puternice echipe din Olanda. În meciurile din ediția 1987-88 ea a eliminat pe Dundalk (4-0, 2-0), Hamburger S.V. (1-0, 2-0), Young Boys Berna (1-0, 1-0) și pe Olympique Marsilia (3-0 în deplasare și 1-2 acasă!). Pe cine contează renumita Ajax? Pe portarul Kaiser, fundașii Wouters, Larsson și înaintașii Muhren, Van der Schip și Bosman. În plus, este de notat, că în ultimele două ediții, Ajax n-a pierdut decît două partide, calificîndu-se totuși în tururile următoare. În ediția trecută cu Malmoe F.F. (0-1) și, recent, cu Marsilia (2-2, la Amsterdam). Se pare totuși că F.C. Malines are un palmares mai bun, dacă privim adversarele pe care le-a eliminat: 1-0, 2-0 cu Dinamo Bucu-

FOTBAL meridiane

rești, 0-0, 2-0 cu St. Mirren, 1-0, 1-1 cu Dinamo Minsk și 2-1, 2-1 cu Atalanta Bergamo. Care sînt „virfurile” formației belgiene? Portarul Preud'homme, mijlocașii ofensivi și atacanții E. Koeman, de Boer, Ohana, De Wilde și Jaspersen.

Să recapitulăm acum cîștigătoarele tuturor edițiilor de pînă acum: 1961: Fiorentina; 1962: Atletico Madrid; 1963: Tottenham; 1964: Sporting Lisabona; 1965: West Ham; 1966: Borussia Dortmund; 1967: Bayern Munchen; 1968: A. C. Milan; 1969: Slovan Bratislava; 1970: Manchester City; 1971: Chelsea; 1972: Glasgow Rangers; 1973: A. C. Milan; 1974: F.C. Magdeburg; 1975: Dinamo Kiev; 1976: Anderlecht; 1977: Hamburger S.V.; 1978: Anderlecht; 1979: F.C. Barcelona; 1980: Valencia; 1981: Dinamo Tbilisi; 1982: F.C. Barcelona; 1983: Aberdeen; 1984: Juventus; 1985: Everton; 1986: Dinamo Kiev; 1987: Ajax.

Va repeta Ajax performanța de anul trecut (1-0, în finala de la Atena, cu Lokomotive Leipzig) sau vom înregistra o premieră în palmaresul lui F.C. Malines?

Ion OCHSENFELD